
 

 

令和３年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和３年３月２４日（水曜日） 午後１時００分から午後２時２７分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】  ９人 

【会議録署名委員の指名】 

内田みどり委員が指名されました。 

【議案の審議】 

◎議案第１１号 上尾市図書館規則の一部を改正する規則の制定について 
上尾市図書館規則の一部を改正する規則の制定について審議し、全員一致にて原案の

とおり決定しました。 〔議決第１１号〕 

◎議案第１２号 上尾市教育委員会事務局及び教育機関の職員の勤務時間、休憩時間等
に関する規程の一部を改正する訓令の制定について 

上尾市教育委員会事務局及び教育機関の職員の勤務時間、休憩時間等に関する規程
の一部を改正する訓令の制定について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。  
 〔議決第１２号〕 

◎議案第１３号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 
上尾市学校運営協議会委員の任命について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま

した。 〔議決第１３号〕 

◎議案第１４号 第３期上尾市教育振興基本計画の策定について 
教育基本法（平成１８年法律第１２０号）第１７条第２項の規定に基づき、第３期上尾市教

育振興基本計画を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 
 〔議決第１４号〕 

◎議案第１５号 第５次上尾市生涯学習振興基本計画の策定について 
教育基本法（平成１８年法律第１２０号）第３条及び社会教育法（昭和２４年法律第２０７

号）第３条第２項の規定による目的を達成するため、第５次上尾市生涯学習振興基本計画
を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１５号〕 

◎議案第１６号 第２期上尾市スポーツ推進計画の策定について 
スポーツ基本法（平成２３年法律第７８号）第１０条第１項の規定に基づき、第２期上尾市

スポーツ推進計画を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 
 〔議決第１６号〕 

◎議案第１７号 第３次上尾市図書館サービス計画の策定について 
図書館法（昭和２５年法律第１１８号）及び図書館の設置及び運営上の望ましい基準（平

成２４年文部科学省告示第１７２号）に基づき、第３次上尾市図書館サービス計画を定める
ことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１７号〕 

 



 

 

◎議案第１８号 第３次上尾市子どもの読書活動推進計画の策定について 
子どもの読書活動の推進に関する法律（平成１３年法律第１５４号）第９条第２項の規定

に基づき、第３次上尾市子どもの読書活動推進計画を定めることについて審議し、全員一致
にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１８号〕 

◎議案第２０号 上尾市幼児教育振興協議会規則を廃止する規則の制定について 
令和３年上尾市議会３月定例会において上尾市幼児教育推進協議会条例が成立したこ

とに伴い、上尾市幼児教育振興協議会規則を廃止することについて審議し、全員一致にて
原案のとおり決定しました。 〔議決第１９号〕 

◎議案第１９号 教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和３年度当初人事
異動について 

教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和３年３月３１日付け及び同年４
月１日付け人事異動を発令することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しまし
た。 〔議決第２０号〕 

【報告事項】 
報告事項１ 上尾市学校施設更新計画基本計画（案）の市民コメント制度に基づく意見募集の

結果について 
報告事項２ 第３０期上尾市スポーツ推進委員の委嘱について 
報告事項３ 令和３年度埼玉県公立高等学校受検結果について 
報告事項４ 令和２年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項５ 令和３年２月 いじめに関する状況について 
報告事項６ 学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 

【日程報告】 
教育委員会 ４月臨時会   ４月１日（木） 午前１１時３０分  上尾市役所教育委員室 


